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neywywpdbind  «Stnwywo  hoptwywewdwndwh » dwuhl
Lwywunwbh <wlpwwtnnigjwl optlph 16-nn hnnwdéh 3-nn dwuh
wwhwbobtnpny wywaquwGhG.

nNnconrut

2012p hwdwjlph pnetintd Yuwnwinptip htunlywy
thnihnfunenibbbnp

Buywdnwiht dwuh  wntqwywl J&wp pudnid wytwgll) 3550,0 h.n.
Stnwyws Y&wnph wwip uwhiwob * 4050,0 h.n.
Swfuuwht Gwuntd /Pwdhb -5, funudp -1, jung- 1, 6nwahp- 51/ 4213
hnnyweéht / wnpwhwanud/ wybiwuglty 3570,0 h.n

Mwip uwhdwbt; 4050,0h.n:

Lybwnyntgub bdquwugbghU
' ynp <nthwywbp =ynnd,
dhy Twqunuibp-ynnd,

pnnithh OhwGjwOp-Ynnd
wl Quipwywlp- Ynnd,
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<UUuUsLen ntuuduNh
<UcdGsS4NHa@3Ntue 2012@ 1-hu
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AEYwdwnytiny «Stnwlwlt  hGplwhwewdwpdwb » JwuhG
{wjwunwbh <wipwwtunigjwl  optph 69-nn hnnywéh wwhweltinny
wywagwbh.
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{wuwnwwnt] W/ n-h 1-h0 Gewdywyh  Phlwbuwywl
gnpénibtnipinibp  puwn GEppnhhjw)  Bywdnuinbbph L dwjuukph'
Glywidnunltbp® plnwdtip - 7980,7h.n
1. Qnypwhwnpy hwidwbph Jupswywl nwpwépnid gunbynn
gnyph hwdwn -997,0h.n
w/ gnypwhwply wbhwwn  dGrGwpyuwwnbnbphg
L pwnwpwghlbphg - 997,0 h. n
2. <nnh hwny hwdwjGph yupswywa tnwnwdépnid - 136,6 h. n
w/ gininuinbuntiuwywb Gowbwyntpjwb hnnh - 136,6 h.n
3. nunwghw - 6243,0h.n
4. Stnwlwb nnipptip — 440,1h.n wyn pyYntd
Stfuwfununh wdwreph Ywgdwytpwnid- 30,0h.n,
htinnty Jwrebihp — 390,0 h.n
2hb.pnyindnipintl — 20,0h.n
pwlniwb pnypuinynipntlt — 1,0h.n

Cuwituubp — plinwdtlp * 7040,3h.n,

1. Ywrewdwndwl dwniGh ywhwwonug- 5385,3h.n,
w/ hnnwé 4111 -3459,0h.n




p/ hnnjwéd 4131- 831,1h.n
g/ hnnywé 4212 - 130,0 h.n
n/ hnnywd 4214 — 61,0h.n
&/ hnnywé 4215 — 32 Oh.n
q/hnnjwé 4221 - 38,0 h.n
t/ hnnjwé 4232 - 35,0h.n
o/ hnnqwé 4234- 19,2 h.n
R/ hnnwé 4252 — 50,0h.n
d/ hnnywé 4261- 100,0 h.n
h/ hnnywé 4264 — 150,0
I/ Gwfunpn lnwpyw wwnup - 480,0h.n win pynid’
1. hnnywo -4264- 100,0h.n
2. hnnwo- 4212- 330,0h.n
3. hnnywd- 4214- 50,0h.n.
2. Onnngltph (ntuwdnpnid 188,0h.n. wyn pynud”
w/ hnnyuwd 4212 - 188,0 h.n
3.2nwiwinwywnwpnud — 20,0h.n
w/ hnnwé — 4213 - 20,0h.n
4.Unpnipintb - 180,0h.n
w/ hnnywé - 4637- 180,0 h.n Gwhuwyppwpwl
5. Unghw| wlwwwhny 657,0 h.n wjn pynid’
w/ hnnwé 4726 — 280,0h.n
p/ hnnwéd 4729 - 177,0 hon
6. Clnhwlnip pnyph tnbnbuwlwb hwpwptpnieggnul- 350,0h.n
w/ hnnqwé- 4269 — 350,0h.n
7. <wlghuwn, dawynye, YnnG- 260,0h.n
w/ hnnqwd - 4239 - 160,0h.n
p/ hnndwéd - 4269 - 100,0 h.n

Pybwpynipjwlip dwubwlyghghl

- QK/ ndhy wquipjwlp ~Ynna
% Lyaynp {nthwywlp -Ynnd
: Awnnnithh OhwwbGp-Ynnd

2wl Qwpwywbp =Ynnu
AHwnpnidwl Cwihpwlp ~-y4nnd
n2Znowlhy Uhpquiuwljwbp =Ynny
4 Shgnwl Swinjwlp -Ynnd
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